

Algemene informatie

Aanbesteding: Maatregelen Galjoottocht
Aanbestedende Dienst: Gemeente Almere
Referentie: GON-60-26-016-T01
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: Technische bekwaamheid

Vraag:

In de selectieleidraad in paragraaf 4.3.2.1 is aangegeven dat een geldig milieumanagementcertificaat op basis van ISO 14001:2015 moet worden ingediend. Wij verzoeken u deze eis te laten vervallen.

Antwoord:

De eis blijft gehandhaafd. Gezien de aard van de werkzaamheden in en rond watergangen acht de gemeente een aantoonbaar milieumanagementsysteem noodzakelijk. ISO 14001:2015 is hiervoor een proportionele norm. Conform de Selectieleidraad kan ook een gelijkwaardig systeem worden aangetoond. De eis vervalt daarom niet.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

19 jun 2026

Percelen:

P1 Maatregelen Galjoottocht

Ref.nr. 2
Onderwerp: Selectieleidraad - 4.3.2.2

Vraag:

In de selectieleidraad stelt u: "De omvang in euro's van de ingediende referenties voor kerncompetenties 1 en 2 dient sec betrekking te hebben op het voorwerp van de opdracht waarvoor de minimumeis is gesteld." Echter, in het referentieblad Bijlage 2 komt deze vraag voor omvang in euro's van de ingediende referentie die sec betrekking heeft op het voorwerp van de opdracht terug onder de beantwoording van Kerncompetentie 3. Omgevingsmanagement en niet onder Kerncompetentie 2. Kunt u verduidelijken op welke Kerncompetentie deze vraag nu betrekking heeft? Een omvang van €150.000 voor uitsluitend het omgevingsmanagement (en niet de aanneemsom / gefactureerd bedrag) is namelijk een uitzonderlijke en niet-reële eis.

Antwoord:

De vraag naar "de omvang in euro's die sec betrekking heeft op het voorwerp van de opdracht waarvoor de minimumeis is gesteld" heeft uitsluitend betrekking op Kerncompetentie 1 en Kerncompetentie 2.

Dat deze regel in Bijlage 2 per abuis ook onder Kerncompetentie 3 is opgenomen, betreft een redactionele fout. Voor Kerncompetentie 3 geldt géén afzonderlijke financiële omvang voor uitsluitend het omgevingsmanagement; de minimumeis ziet daar op de totale aannemingssom van minimaal € 150.000 van het betreffende project.

De Selectieleidraad blijft leidend en Bijlage 2 wordt in de Nota van Inlichtingen gecorrigeerd.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

19 jun 2026

Percelen:

P1 Maatregelen Galjoottocht

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Selectieleidraad 4.3.2.2

Vraag:

Ten aanzien van Kerncompetentie 3 hebben wij een vraag over de gevraagde referentie.

In de beschrijving van de kerncompetentie wordt gevraagd om één referentie inzake het uitvoeren van werken in een stedelijke omgeving waarbij aantoonbaar omgevingsmanagement is toegepast, met een aannemingssom of gefactureerd bedrag van ten minste € 150.000 exclusief btw.

Vervolgens wordt aangegeven dat hiermee moet worden aangetoond dat de gegadigde in staat is hinderbeperking, vergunningprocessen, bewonerscommunicatie en afstemming met beheerders te realiseren.

Wij constateren dat de kerncompetentie primair ziet op het toepassen van omgevingsmanagement binnen een stedelijke omgeving, terwijl de toelichting meerdere specifieke onderdelen benoemt die niet noodzakelijkerwijs allemaal binnen één project of referentie voorkomen. Hierdoor lijkt de toelichting een nadere verzwaring of concretisering van de gestelde minimumeis te bevatten.

Kunt u bevestigen dat voor het voldoen aan Kerncompetentie 3 één referentieproject volstaat waarin aantoonbaar omgevingsmanagement is toegepast binnen een stedelijke omgeving, en dat specifieke ervaring met onderdelen zoals vergunningprocessen desgewenst met een separate referentie of nadere projecttoelichting mag worden aangetoond?

Antwoord:

Voor Kerncompetentie 3 is één referentie vereist waarin aantoonbaar omgevingsmanagement is toegepast binnen een stedelijke omgeving, waarbij zowel hinderbeperking, vergunningproces, bewonerscommunicatie en afstemming met de beheerders onderdeel uitmaken van de

werkzaamheden. De genoemde aspecten vormen geen verzwaring, maar verduidelijken wat onder omgevingsmanagement in deze context wordt verstaan. Alle vereiste onderdelen moeten binnen dezelfde referentie aantoonbaar aanwezig zijn.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

19 jun 2026

Percelen:

P1 Maatregelen Galjoottocht

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Selectieleidraad 4.3.2.2

Vraag:

Ten aanzien van Kerncompetentie 2 hebben wij een vraag over de gevraagde referentie.

In de beschrijving van de kerncompetentie wordt gevraagd om één referentie inzake de realisatie, vervanging of renovatie van een civiel kunstwerk (brug of duiker) met een aannemingssom of gefactureerd bedrag van ten minste € 400.000 exclusief btw.

Vervolgens wordt aangegeven dat hiermee moet worden aangetoond dat de gegadigde in staat is civiele kunstwerken inclusief fundering, damwanden en verkeersfasering te realiseren.

Wij constateren dat de eerstgenoemde minimeis betrekking heeft op een brug of duiker, terwijl funderingen, damwanden en verkeersfaseringen niet noodzakelijkerwijs onderdeel uitmaken van dergelijke projecten. Hierdoor lijkt de toelichting een aanvullende eis te bevatten ten opzichte van de geformuleerde kerncompetentie.

Kunt u bevestigen dat voor het voldoen aan Kerncompetentie 2 uitsluitend een referentieproject betreffende een brug of duiker met een waarde van minimaal € 400.000 exclusief btw hoeft te worden overgelegd en dat eventuele ervaring met funderingen, damwanden en/of verkeersfasering desgewenst met een separate referentie mag worden aangetoond?

Antwoord:

De in de toelichting genoemde onderdelen fundering, damwanden en verkeersfasering maken integraal onderdeel uit van deze kerncompetentie en moeten binnen dezelfde referentie aantoonbaar aanwezig zijn. Het is dus niet mogelijk deze onderdelen met een separate referentie aan te tonen.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

19 jun 2026

Percelen:

P1 Maatregelen Galjoottocht

Ref.nr.

5

Onderwerp:

ISO 14001:2015 milieumanagementcertificaat

Vraag:

U vraagt bij de aanmelding het overleggen van het ISO 14001:2015 milieumanagementcertificaat of een soortgelijk document.

Wij hebben de eerste fase van het audit-proces voor dit certificaat met goed gevolg afgelegd, de 2e fase van het audit-proces staat gepland voor september. Voor de geplande datum van gunning (5 oktober 2026) beschikken wij over het gevraagde ISO 14001:2015 milieumanagementcertificaat.

Derhalve het verzoek om toe te staan dat het gevraagde ISO 14001:2005 milieumanagementcertificaat voor definitieve gunning dient te worden verstrekt en dat voor de aanmeldfase kan worden volstaan met een verklaring door de certificerende instantie dat het proces tot certificeren zijn gestart. Is dit akkoord?

Antwoord:

Ja, akkoord.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

19 jun 2026

Percelen:

P1 Maatregelen Galjoottocht